Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....069

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL 1I(20p)
(4p) | a) Si se calculeze distanta de la punctul A(3, —2) la punctul B(-2, 3).

(4p) | b) Si se calculeze cos?122 + sin’122

(4p) | ¢) Sa se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime J7.
(4p) | d) Sa se determine conjugatul numarului complex —4-—i.
(2p) | e) Sa se calculeze a,be R, astfel incat punctele A(3, -2)si B(— 2,3) s fie pe dreapta

de ecuatie x+ay+b=0.

(2p) | D) Daca in triunghiul ABC, AB=4,AC =35 si m(BfAXC) =90°, sa se calculeze BC .

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3P) | a) Si se calculeze determinantul

_5¥'

(3p) | b) Sa se calculeze probabilitatea ca un element ne {1,2,3,4,5} sa verifice relatia
n’ <20

(3p) | ¢) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia 25 —5=0 .

(3p) | d Sa se rezolve, In multimea numerelor reale strict pozitive, ecuatia log, x =—2.
(3p) | e) Si se calculeze expresia E=C; —C;+C;.

1
x+20

+1.

2. Se considerd functia f : (0,00) > R, f(x)=
(3p) | a) S se calculeze f'(x), xe (0,00).
(3p) | b) Sa se calculeze limw.

x—1 x—1
(3p) | ©) Sasearate cd functia f este descrescatoare pe intervalul (0,00).

2
(3p) | d) Sa se calculeze _[ f(x)dx.
1

(3p) | e) Si se calculeze lim 1n=23 )
n—e 23 +11
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SUBIECTUL III ( 20p )

Se considerd functile f,:R—>R, f(x)=x*+2x si f,,(x)=(fcf,Nx),
Vne N",VxeR.
a) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia f, (x)=o0.
b) Sa se verifice egalitatea f (x)=(x+ 1)2 -1,Vxe R.
¢) Sa se arate ca fz(x)z (x+1)22 -1,Vxe R.
d) Utilizind metoda inductiei matematice, s se arate ca
f,(x)=(x+1)" =1,vxe R,VneN".
e) Sise verificecd f,(—~1)=-1, Vne N*.
f) Siasearateci f,(x)>-1, Vxe R,VneN",

g) Sase rezolve, in multimea numerelor reale , ecuatia  f, (x)+ 5 (x)+ f; (x)+3=0.

SUBIECTUL IV (20p)

X

Se considerd functia f :R >R, f(x)=x+e"

a) Sise calculeze f'(x), xe R.

b) S se arate ci functia f este strict descrescatoare pe (— oo,O] si strict crescatoare pe
[0,00).

¢) Sisearatecd f(x)>1,VxeR.

d) Sa se determine ecuatia asimptotei catre +oo la graficul functiei f .

1
e) Sa se calculeze f £ (x)dx

0

f) Siserezolvein R ecuatia f(x)+ f(x2)+ f(x3):3.

1
g) Sa se arate ca ¢ < 2007 .
2006
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Varianta 69

SUBIECTUL I

a)
b)

)

d
e)

f)

AB=52.
cos*122 +sin*122=1.

g3
4

7=—4+i
a=1,b=-1

BC=+/41.

SUBIECTUL II

1.
a)

b)
c)

d)

e)
2.

a)

b)
)

d)

e)

Determinantul este egal cu —20.

\9]

g.
1
x=—.
2
1
x=—.
4
1.

9
E=

, 1
W)=
/ (x+20)°
i =D 1
=t x—1 441°
f'(x)<0,Vx>0 = functia f este descrescitoare pe (0,).

2

22
x)dx=l+In—.
_!.f( ) —

11n-23 11
1m =—9
e 23p4+11 23

SUBIECTUL III

a)
b)

f[ix)=0=x(x+2)=0=x,=0si x,=-2.
Calcul direct.
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)

b) b)

£@=f 0 £,X0)=£(£,0)= Flx+17 =1)=(x+1)" —1.

d) Fie P(n): f,(x)=(x+1)" —1, neN*.

e)

g)

P(): f,(x)=(x+1)" =1(A).
Presupunem P(k) (A) si demonstram P(k +1) (A), unde k>1.

2k+

Pl £, (x)=(x+17 =15 PR f,,(x)=(x+1)"" —1.

Fus@= (1, £)0= 4+ 0 )= e 1] S1= e 1
De unde P(n) este (A) Vne N*,

Dine)= f,(-1)=(-1+1)" =1=—1.

Dacd ne N= 2" este numir par=> (x + 1)2" 20=f, (x)>-1.

Dinf)= f,(x)2-1 f,(x)2-1 f,(x)2-1= f(x)+f,(x)+ £, (x)+320 cu
egalitate pentru f, (x)= s (x)= fi (x)=—1=x=-1.

SUBIECTUL IV

a)
b)

c)
d)

e)

g

f(x)=1-e".
F(x0)=0x=0. f(x)>0,Vxe (0,00)= f este strict crescitoare pe [0,00) si
F/(x)<0, Vxe (—o0,0)= f este strict descrescitoare pe (— oo, 0].
Din b)= x = 0 este punct de minim global = f(x)> f(0)=1, Vxe R.
lgg f(x)=c0o= functia f nu are asimptotd orizontald spre +co .Cdutam

X+e

asimptote oblice: y=mx+n; m=1im _ = lim(l —e™ )=1 ;

X—00 X I'H x—o

x

n= 1jrn(f(x) —mx)=lime™ =0= y = x este asimptoti oblici spre +oo .

froe(Ze)

Din ¢)= f(x) =1, f(x*)>1, f(x*)>1cu egalitate pentru x=0=> x = 0 solutie unic.

2 e

Dinc)= f(x)2leox+e 2l e 2l-x e’ < ,Vxe R, cu egalitate

- X
1

pentru x=0. Pentru x = L = e < 2007 .

2007 2006
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